1. (-0)2 o PO AFLL a, VB2 o L0 AFEE b D T, at
of g2 Tatedat

aﬂia—&-b:



42x (=2)F - V225 =y ,

0.01 =z < W, x+y+ 10z o] Z F5toizt.

196 + /(-2)2 + /(-3)* = x, 2 x

0.

<t

6



T abta+b<0,ab<0,ld < |pS HZS 0, Voo +

V(D)2 + /(-20)7 - Vab? & 74D0] oFH? (D, lal £ a o BHA

)

@ 3a+b

@ 5a4+b

@ -ba-b

B 5a-b

® —5a+b



4.

3x-y = 12 4, V5x Ty 7h 47} E B
x & Fofofel,

s
=¥

=7



L=
L
L=
1
L
L
L=
1

| ® 1,L, .

® gt

9

@ 1. L c=



i

U

IG5 o] gt o] Aolrt 491 HAHE ABCD 9] tizHd BD
H 0 2 5= AALZYY DBEF 7} 9tk DBEF ¢ tzHd-& uiz) &
Sh= o] =39 ZolE Fotoizt,
F
D C E
A B

lo



2 214 9] H A, B,C, D EH%—S%Z’:T‘:_
3\/— varelth A Aol igots 5 a. 1 B
o, a+ b0 FS ASHH?

] EHT)‘O]"‘E Zl\‘g bE]—

! 'A' t t .B
-2 -1 0 1 2 3 4 5 6

@ 4V3+2V5-7
@ 5-5

© 3V3-3V5+10
® 3V3+2V5-5
® V3-2



8. x, y>00]1 3v2xx V3xx V6 =126, 2V7 x V6 x V3 x \y =84
1 _
o, A~ xy o] gt Frotetet

e
=%



9.  8v22x ,/% o Axtste] 25 ool Zvh b Ae Svt HER
avbh B2 B T, o - p O] 242 FEH?

D1 ® 3 ® 5 @ 7 ® 9



10. /(5-2V5)2+ \/(2V5 - 5)2 & 7] 5k a+ b5 otk el
a $tb 9 27

D -4 ® 0 3 3 @ 6 B 11



11. \[Jr«/i (V7 V) = a bV 9] B2 e ),

a+14b 9 7P8?(EJ, a, b= FE5)

D -2 ® -1 3 0 @ 1 B 2



\/_
2V3+6V3
V2

of gl
| 7 He s
s

@
-6
B =10






2 gol7}
2 9l ZAAgolet, L0 o o]
Foo V2 y
%)\T:. o

b
© v2-2 @ V2-1

@ 2- 12 G 3



15. &2 F A =+ p, q. r & F2A A BC D E
et H 1 gt H2A AAH 0 5 )y
AL

p=V3+V5,qg=V3-2,r=1+5+2
@A:p’ B:q, C:r @A:q, B:p, C:r
® A=q, B=p, D=r @ B=p, C=gq D=r

® B=r, C=p, D=g



16. ax®+24x+b = (3x+c)® A W, ¥ a, b, ¢ & F= 2= F5hA?

@ a=9,b=16, c=—4 @ a=9,b=8, c=4
®a=9,b=16, c=2 @ a=9,b=16,c=4

® a=3,b=-8, c=4



17. @ #o] 2017k 242t aem , bem ) AAIZHY moe] A S
a

. o] T 7tE2] Edo] Zole] go] 80cm o] Wolo] 27t
100cm? & o, 7 7FE9] E2 9] dole] 2HE FshH?

-acm-
bem
£ | (4

@D 5cm ® 20em  ® 40ecm @ 60cm B 80cm



18. [a, b, ] =(a-b)(a—c)SF W, [a, b, c]-[b, a, c]E 5N,
(xa+yb+zc)(pa+gb+rc) oItk ol W, x+y+z+p+qg+r Y
27

D -1 @ 3 3 0 @ 2 ® -2



19. (x+y+4)(x—y+4)-16x S HI2A] A5t A9

D (x—y+4) @ (x+y-4)?
® (x-y-2)(x+y+38) @ (x+y-4)(x-y-4)

® (~x-y+4)(x—-y+4)



20. P4y =3(x—xy+y?), ¥*+y* =6 4 o, x* —y* O] F-E FStofet



